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ZALAEGERSZEG 
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 75.

51 ^amag-hangversenyre mindenki­
nek el kell mennie, aki művészi és ma­
gyar zenét akar élvezni és rokkant hő­
seink helyzetének javítására áldozni akar.

1916.
Még nincs másfél éve, hogy egy 

szám a szenvedések, a fajiaknak, a 
köny. a vér szimbóluma lett. Azt hit­
tük akkor, hogy az „1914“ az idők 
végtelenségéig a borzalmak kifejezője 
lesz. Azt gondoltuk, hogy iszonyattal, 
utálattal, átokkal fogják késő korok 
kiejteni ezt az évszámot: 1914.

Aztán reánk köszöntött a másik év 
is. az 1915. És ekkor azt képzeltük, 
hogy a világháború rémséges korszakát 
ez a két szám fogta az örökkévaló­
ságig jelenteni: „1914—1915*. Hogy 
a világégés rőt lángjai csak e két 
számot vonják be kísérteties fényökkel.

Ma már tudjuk, hogy a borzalmak 
nem záródtak le 1915 végével, hanem 
hogy átnyúlnak azok 1916-öa is. Ma 
mái tudjuk, hogy a világháborút nem

• nem hét, de legalább három év­
szám jelzi majd.

(<sak azt nem tudjuk: elég lesz-e ez 
•i háiom évszám az irtózatos étvágyú 
Molochnak r Csak azt nem tudjuk: 
végét fogja-e vetni ez a most ránk 
következő 1916. év az ádáz öldöklés­
nek, a kegyetlen pusztításnak, vagy 
csalódni fogunk-e ebben is, mint test- 
vJrébenvaz 1915-ben csalódtunk ?!

A jövőt az ismeretlenség süni köde 
takarja el szemünk elől. Ez ólomszin 
ködön emberi szem nem képes átha­
tolni. Es mégis _ . . mégis . . . Nem 
látjuk ugyan a tárgyak minden csöpp 
részletét; a színek harmonikus pom­
páját tel issza a köd. mint a kiszáradt 
föld a hús harmatot: mégis, ugv lát­
szik, arany sugarak iparkodnak keresz­
tül tömi az ólomszinü sűrű rétegen: 
bágyadt fénnyel hozzák hírül apró 
tüznyilacsfcák a lángoló nap forró 
üdvözletét.. Lgy tetszik: a sziporkázó 
havon mar kiüti fejecskéjét a kedves 
hóv irag s a magvak milliója már érzi 
a föld melyében, hogy a nehezen várt 
óra közeleg . „ ..

Ilyen érzés szállja meg a szivünket, 
midőn a reánk virradó újévet köszönt­
jük. Sejtjük, tudjuk érezzük, hogy 
már nem tarthat soká ez az általunk 
nem kívánt mindenáron elkerülni óhaj­
tott rémes állapot; hogy a béke nap­
jának sugarai már bel elő veitek a pára­
tengerbe. már kezdik szét korbácsolni 
a köd lomha testének millió atomját.

Hisszük, ez az uj évszám: „1916* 
a reánk jövő hónapok alatt egyre tün- 
döklőbb fényt fog kapni s hogy nem 
fog addig ez az évszám a múltba 
viszaomlani. mig meg nem hozza az 
áldott békét.

És ti, kiket a legszentebb kötelesség 
teljesítése a hazaszeretet mártírjává 
avatott; kiket az 1916. év hajnala már 
a föld mélyén talál; és ti is, akiktől a 
reánk váró, de dicsőséges harcok a 
legnagyobb áldozatokat kívánják : ne 
sajnáljátok hulló piros véreteket, hiszen 
egyetlen csöppje sem hullott hiába, 
hanem megtermékenyített egy egész 
világot, boldoggá tette az évek hosszu- 
hosszu láncolatát, amely boldog kor­
nak — szentül hisszük — legelső 
láncszeme lesz a most ránk köszöntött 
uj ér, az 1916 . . .

Mat!ék József.

R fogyasztók
szervezkedése.

Egyszer a liszt, máskor a cukor, hol ez. 
hol meg amaz drágul a kereslettel szemben a 
meglevő készletekhez arányitva aránytalanul. 
Most újabban megint mennek arcátlanul fel­
felé az árak, ami tudvalévőén csakis a szaba­
don grasszálő spekulációnak a folyománya.

A közönség meg nyög, szenved és — ‘ha 
nem akar éhezni —- fizet. Védekezni nem tud. 
mert hatalmas tőkével rendelkező hatalmas 
spekulánsok állanak vele szemben. Az egyén 
meg ebben a versenyben gyenge s fizetésen 
kívül mást nem tehet.

Van azonban mégis mód a védekezésre. 
Amire gyenge egy ember, száz ember, ahhoz 
majd nem lesz gyenge kétszáz, ötszáz vagy 
ezei ember. Egy vevő pénze csekély summa 
az élelmiszer uzsorás szemében, nagy tömegé 
azonban már imponál.

Apró emberek nagy tőkévé hizlalt apró 
koronácskái tehát az az alkalmas mód, ami 
által a mai drágaság ellen küzdeni lehet. A 
fogyasztás szervezése a spekuláció grasszá- 
lását kizárja. Mert amilyen gyönge tényező 
az árszabásnál az egyén, olyan számottevő 
a tömeg. Az a tömeg, amelyik a maga javára 
tömegesen első kézből, a termelőtől vásárol, 
már nem fogja megsinyleni a közvetítő el­
adók által beszedett nagy hasznot. Mert a 
haszon mindjárt nekik, a vevőknek jut köz- j 
vétlenül, megkönnyítve megélhetésüket.

A közhatóságok szociális politikájában en­
nek a fogyasztásszervezésnek egy igen tág- 
körü és tekintélyes fejezetet lehetne nvitni. 
Eddig, igaz senki sem törődött vele. De "ha a 
drágaság ilyen gyorsan növő fiatalember lesz, 
a nyomor talán reá fogja vinni fajunkat erre 
az okos lépésre is, miután már jól kiszipo- 
lyoztattunk.

A társadalmi egyesületek, sőt a politikai 
pártok keretében ezt a szervezkedést egészen 
sikeresen meg lehetne valósítani. A fő, hogy 
legyen meg a fogyasztókban a komoly szándék, 
hogy nemcsak sírni, nemcsak jajgatni, de 
önmagokon segíteni is tudnak.

fl jószivek karácsonya.
Nemesszivü emberek a szent estén mások 

szivébe is boldogságot, mások arcára is mo­
solyt igyekeztek varázsolni. És ez a magasz­
tos fáradozásuk eredményes, sikeres volt 

A szent estén rendezett karácsonyfa ünne­
pélyek mindegyikén szép, előkelő közönség 
jelent meg s mindenütt ott volt fáradhatatlan 
főispánnénk dr. sipeki Balá? Béláné, kinek 
mindenkihez, aki az ünnepségek rendezésében 
részt vett. volt egy pár kedves, nyájas szava. 
Őszinte sajnálatot keltett, hogy főispánunkat 
betegsége ágyhoz kötötte s igy a gyönyörűen 
sikerült ünnepélyek az ő távol létében foly­
tak le.

A Vöröskereszt kórházban.
A Vöröskereszt kórházban 24-én d. u. 3 

órakor volt a karácsonyfa ünnepély, a főgim­
názium tornatermében. Előbb Legáth Kálmán 
apát olvasta fel a tábori püspök gyönyörű 
pásztorlevelét, majd Mályusz Egyed kapitány 
intézett néhány lelkes szót a ‘ katonákhoz. 
Aztán szétosztották az ajándékokat. Minden 
katona kapott egy egész csomó praktikus, 
kedves holmit. Gyönyörű látvány volt a virá­
gokkal, cukorral, láncokkal gazdagon fel­
díszített hatalmas, sudár karácsonyfa, melvet 
api ó villany körtek borítottak be tündér i 
ténnyel. A nagy la körül apró • karácsonyfák 
voltak: minden kórterem részére egy-egy. A 
kiosztást végző sok bájos ápolónőre besütött 
a hatalmas ablakokon at a nap és glóriát 
vont e sokat fáradó, nemeslelkü honleányok, 
feje köré.

Karácsony első napján d. c. 9 órakor szent­
mise volt a kórházban. D. u. 4-tői 6-ig a 
fogoiyőrök band.ja iiuzta a szebbnél-s/cbk 
dalokat a sebesült hősöknek. Közbe-közbe 
Heltay Jenő. a nagyszerű színész, hadapród 
adott elő a Mikovich Zóra zongora kiséret« 
mellett pár nagysikerű énekszámot % fakasz­
tott kacagó derűt anekdotáival, felolvasásával.

A közkórházban.
A vármegyei közkórházban 24-én d. u. 4 

órakor volt az ünnepély. Dr. Thassy Gábor 
ezredorvos megnyitó szavai után ének követ­
kezett, majd egy igen ügyesen rendezett * 
nagyon jól előadott színdarabot mutattak be.
A Szele Alajos színes, kerek ded beszédje 
fejezte be az estét, mig egy beteg leányka a 
jóitevoknek mondott köszönetét. Az ünnepéivt 
Hnetta nővér rendezte.

A Karácsonyfa-egyletben
a Karácsonyfa-egylet a Katholikus í.egény- 

*44) hatalmas termében tartotta meg a 
karácson} estet 24-én d. u. 5 orakor. A Gzoboi 
Mátyás könyekig megható, mélyen átérzeti 
beszédje után, amely a ,. kön vés karácson v 
ról szólt, Legáth Kálmán üdvözölte a megje­
lenteket s fejezte ki a megajándékozandók 
köszönetét. Aztán a ruhák kiosztása követke- 
zett. Mintegy 88 pár cipőt, ugyanannyi ruha1 
osztott ki az egyesület s ezt a rettenetes drá 
gaság mellett csak úgy tehette, hogy a tőké 
bői 2000 K-n felüli összeget volt kénytelen, 
elvenni.

Itt említjük meg, hogy Grubies Zoitika 
egv ik eloadas alatt az Edison-moziban 2 is-t 
talált, amit Morandi ni Tamásné a Karácsonyfá­
ig} let ccljaii a elkért tőle. !•, 2 K-t i> hála -an 
köszöni a szegény gyermekek nevében az 
egyesület. /Vf. y.



2 Zalamegye, Zalavármegyer fíhiap 19Í6 január 2.

A Tarnay hangversenye.
Jótékony est a rokkant hősök javára.
Ismételten megemlékeztünk már arról a 

nagyszabásúnak és rendkívül élvezetesnek 
ígérkező hangversenyről, melyet a nagynevű 
Tarnay Alajos, a Zeneakadémia tanára, a ma­
gyar zenei stílus megteremtésénék egyik leg­
hatalmasabb úttörője s a magyar dalköltészet 
egyik legelismertebb mii vetője varosunkban 
rendezni fog.

Tarnay a maga forró, izzó magyarságával, 
mű vészlel kének végtelen finomságával, tehet­
ségének szédületes nagyságával mar régi is- \ 
merőse mindenkinek, aki a magvar zene j 
renaissanee-áról s a magyar zenei stílus meg­
teremtéséről csak elenyésző keveset is hallott.
Ez a nagy Tarnay fog most eljönni hozzánk, 
hogv pár élvezetes órát szerezzen nekünk és 
a koronák egész tömegét juttassa ezáltal 
rokkant hőseink helyzetének javítására, nyo­
morának enyhítésére.

A nagynevű művész teljes önzetlenségét 
szavakkal méltatni képtelenség. Ezt a nemes, 
magasztos önzetlenséget, mely a hires dal­
költőt országos körútra viszi, amellyel farad­
ságot nem ismerve, városról-városra jár a 
kristályosán, eszményien szent cél érdekében:
«csak úgy tudjuk eléggé méltányolni, ha mi né! 
többen, mindnyáján elmegyünk a hangver­
senyre.

Ti rendezőség — igen linóm tapintattal — 
száműzni akar az eg ész estről minden feszé­
lyező mozzanatot, fizi akaga, bogy mindenki 
elmehessen az előz dáma; hogy minél eve 
sebb kiadása legyez mindenkinek; hogy e 
kiadásnak minőén fillérje a jótékony, a ne­
mes célra menjen.

Nem lesz tehát iehetetlen, nem lesz tehát 
súlyos áldozat, elviselhetetlen teher a hang­
versenyre elmenni, /? hely árak igen mérsé­
keltek lesznek. A rendezőség azt akarja, 
hogy minél többen elmehessenek a nagy mű­
vészt meghallgatni, hiszen rokkant hőseinknek | marad. 
is milyen jól fog esni az a tudat, hogy a 
sorsuk enyhítésére befolyt pénz sokunknak, j 
mindannyiunknak háláját, szeretetét fejezi ki. *

„Mit sziiielu Két kis gügyögő lányom 
Ki takarja be éjjel, ha kell I

Fojtott zokogás nvög fel a mélyMl. 
Kaparó körmök rést keresnek .
Lelkek óráján bánattól vértől 
Dérkö nyesek a keresztek.

Elhallgat minden a kasszóra.
A sírokon óiomfény reszket . . .
S valami titkolt, nagy ősi búra 
Megrepedeznek a keresztek.

Szirmai Háza.

H í RE K.
Előfizetőinknek, olvasóinknak, bará­

tainknak boldog újévet kívánunk

Előfizetőinkhez!
Lapunk jelen számával a X'XXV. 

évfolyamba lép. Unnak a 34 évnek 
melyet a köz önzetlen szolgálatában 
eltöltött, minden bizonnyal legnehezebb 
része az elmúlt esztendő volt. fiz orszá­
gos nyomdászhiány,. a papír éktelen 
megdrágulása, minden kellék horribilis 
áremelkedése es az a körülmény, hogy 
a hirdetések száma tetemesen meg­
csappant: ugyancsak próbára tette min­
den erőnket. Mi azonban nem rette­
nünk vissza a nehézségektől s hl regétjük 
továbbra is amaz elveket, melyeknek 
idáig is apostolai voltunk. Éhez mun­
kához tisztelettel kéri ük előfizetőink
támogatását! fiz előfizetés: díj

meghalt bajtársaink emlékezetét azzal is 
akarná örökíteni, hogy fényképüket és élet­
rajzukat összegyűjtve helyezi el a laktanya 
egyik díszes termében. Engedje meg Nagy­
ságos Asszony, hogy’ arra kérjem, szívesked­
jék boldogult bajtársunknak egy lehetőleg jói 
sikerüli, s ha van, egyenruhában felvett ka 
ilyen nincs, bárminő arcképével s életrajzi 
adriainak rendelkezésünkre bocsátás jvai ez- 
redünket megtisztelnk Nem kell külön is 
megígérnünk: magáiéi értetődik, hogv azt 
méltó becsben fogjuk tartani.

Hiszem, hogy Nagyságos Asszony nem 
kitérni tisztikarunk tiszteletteljes kérelme elöl 
és — midőn ismételten őszinte részvétemnek 
adok kifejezést — kérem, fogadja Nagyságos 
Asszony nagy szívességéért előre is hálás 
köszön etem nyilván i tusát.

Mély tisztelettel. Nagyságos Asszony ke­
hivé

Nagykanizsa, 1915 uov. 16.
Darvas s. k.

Hősi halál. Ley Béla, a Csáktornyái a 
tanítóképző volt növendéke az északi harc­
téren tífuszban megbetegedett s egy galieia: 
kórházban

at regi

eavben í

Másrészt Zalaegerszeg zenei élete szem pun 
iából i 'öt!becsülheteden értékű nyereség lesz. \
ha oly ___ ó műv észt, minő í'arnay Alajos, |
minél többen meghallgatnak. |

A rendezőség midőn kimondja, hogy to licit 
kényszer nélkül bárkit szívesen Lu 
kéri is a közönséget, főleg a hölgyeket, nogy 
minél egyszerűbb ruhában szíveskedjenek 
megjelenni.

Az estélyt kizárólag Tarnay fogja betölteni.
0 konferál, zongorázik; cseveg komoly zenei 
dolgokról, előadja a legnehezebb, egész mű­
vészembert kívánó zenedarabokat.

Szünet alatt a Karácsonyfa egylet fáradha­
tatlan. bájos hüigyei. kik a rendezésben is a 
munka oroszlánrészét vállalták, teat, szend­
vicset fognak rendkívül o/cson felszolgálni.

hangverseny e hó 15-én este 8 ói 
lesz. Eredetileg a Kaholikus Legény egy leiben ] 
akartak az estélyt rendezni, mivel azonban a \ 
koncert iránt maris ón si érdeklődés mutat­
kozik . minden bizonnyal a Bárány nagyter­
mében lesz kén vielen Tárná-,
Sikc.unek ígérkező nangversen

a hatalmas 
megtartani.

Katonai kitüntetés. Őfelsége, a;.-, ellen­
séggel szemben tanúsított vitéz és ered mén vés 
magatartásának elismeréséül Tantó Pált, a 
nagy karmsai 20. honvédgya! < tgezred tartalékos 
főhadnagyát a hadiékitménycs iíi. oszt. katonai 
érdvnikereszttei tüntette ki. Tamo Pál a háború 
csőrt a zalaegerszegi m. kir. allamépitészeti 
oóratai mérnöké volt. kinek kitüntetése megye- 
szene nagy örömet kelt. A király leg­
felsőbb dicsérő elismerésével újólag kitüntette 
Wenninger Mátyás 6. honvéd huszár e.-beli 
főhadnagyot. A felhatalmazott parancsnok­
ság az ellenség előtt tanúsított vitézségükért 
a bronz vitézsegi érmet adományozta: Galgóci 
József őrmesternek, Szép László, juch (Aula 
és Farkas József huszároknak. Juhász István 
járőrvezetőnek a 6. honvédhuszárezrejben.

Königmayer Iván hősi halálához. Meg- 
■akor I emlékeztünk már Königmayer Iván, a m. kir. 

20. honvéd gy, e. hndapmdjának hősi hal a iá­
ról. Hogy mily valóban értékes elet veszett 
el az ő halálával, élénken igazolja az alábbi 
levél, melyet a mélyen sújtott anyához intézett 
a póizászföat j parancsnoksága:

KaíOáiatemeíő.
1)............e. 1915 dec. 14.

Mohos dombon és frissen hány-t síron. 
Sírjain a kapóinakertnek 
Megdőlve, kuszán, m igukbasirón 
Gyászolnak korhadt keresztek.

Éjjel, ha nyugalom ül a fronton,
S a reflektor fénye sem reszket,
A front mögött a kápolnadombon 

-Olyan furcsák a keresztek.

Es ha tompán éjfélt ver az óra,
Tévedt golyós kopogva esnek 

S jönnek a lelkek találkozóra, 
Beszélgetnek a keresztek.:

„Nem lát meg soha szép jegyes párom 1 
..Öreg szülém ki tartja el?:“

Nagyságos Asszonyom !
Fájdalmas részvéttel értesültem róla, hogy 

fel ej the teilen baj társunk, kedves fia König­
mayer Iván tart. hadapród ur, miután az 
északi harctéren vívott nenéz. de dicsőség- 
teljes küzdelmeinkben ezredünk fényes hír­
nevéhez méltóan, rettenthetetlen bátorsággal 
küzdött huszas honvédéi élén, s a hősök közül 
is kiváló hősként harcolt szeptember 4-ének 

* hajnalán Aleksince melleit Királyért és Haza­
ért a becsület mezején életét áldozta. Fogadja 
Nagy s. Asszonyom a mindnyájunkat mélyen 
megdöbbentett hír alkalmából a magam és 
tisztikarom nevében őszinte részvétünk nyil­
vánítását. Mélyen átérezve is a csapást, fáj­
dalmas büszkeséggel tölt d a tudat, hogy az 
ifjú hős. aki volt századomból önszántából, 
saját elhatározásából ment el a legdicsősége- 
sebb harcok mezejére, a huszas honvédség 
szelleméhez, immár hagyományos bátorságá­
hoz méltóan gyarapította az ezred jó hírnevét. 
Neve az ezred ragyogó történetébe van fel­
véve, emlékét híven és kegyelettel fogjuk 
mindenkor ápolni. De tisztikarunk hősi halált

a betegségnek áldozatul esc „

f\ nagykanizsai főszolgabiroságn :
A főispán Szilágyi Dezső aJsúlendvai ;r. 
főszolgabírót helyettesiíés céljából a nagv- 
kanizsai főszolgabírói hivatalhoz rendéi te ki.

— Rdomány. A .sebesült katonák kar.i- 
csonyára még a következő adományok foly­
tak be: Szűcs Dezső Nagyfalud 1 nagy kosai 
alma. Büchler Jakab 23 I. bor. 100 db. ciga­
retta, Dr. Tompané 5 K. Kuliítáy Kaiman 1 
skaí. kar a csony fad i sz. 2 csomag thea és 1 !. 
rum, Maróthv István 30 K, Fenyvesi Simonne 
500 db. cigaretta. 3UU szí varszipka, 50 db. 
tojás és 30 pohár. Dr. Czinder István 80 es. 
eigaretladohány. Hadsegélvző adománya: 4< 
es. cigarettapapír, I karika sajt, I dob. süte­
mény, 6 üveg bor, 5000 db. cigaretta. 200 db. 
szivar. 8 dob. ctg hüvely, 1 dob. cigaretta 
papír, 2 dob. cigaretta szipka. 80 dob. cigar 
re)los, Dr. Keresztúri' József 6 üveg bor és 
apró pogácsa. Erdélyi jenőné 10 K. Hubmszky 
Adolf 2s.X) db. cigaretta. 100 db. szivar. 3 kg. 
kockacukor. 1 es. thea, 1 i. rum. 4 liter bor 
és 50 dohány. Mayer Józsefre óuü cigaretta, 
özv. Dr. Isooné 1 kosár a ima. 4 Ív. Simon. 
Gy aláné 1 1. rum, alma. dió, Weinber-.c. 
Teréz 5 K, Szabó Döme 1 es. dió Schmmdt 
Viktor lu K ára nabsütemény. Sp egei «. 
Fokai a oO ob. tojás. Gróf Hatthvau \ .. ? m ; > 
50 K, Gyarmati \ ií mosná 1 gramofon, ö/v. 
Tiiassy Kristófné 5 K. Thassy Lajosné 5 K. 
Stromszky Ernő Annamajor í(Ki K Zalave,- 
megyei Takarékpénztár 15 K. Krosct. ístv.m. 
Boschán Gyuláné. Thassy; Misi és juharai 
ló-—10 K. Bcniczkv Jolán 2 K Breisach, S.i- 
muci 50 db. szivar Kei eh. és Maver cég 7> kg. 
pörkölt kávé, 5 kg. dara. I kg. then. 1.0 db., 
citrom. 2 skaí. bTanek-kávé, 10 kg. kocka 
cukor. 2 kg. szaloncukor. Spiegel Zsigmond ne, 
Hámos József Zai ászén ti van 10—:-o K. Der- 
varies Ákos Ormándias ! pulvka. 2 ívük. 30 
i. bor, Me .gar József e plébános ur ejtése 
Salomvár 2Ő.26 K. Arvay Emília 4 ív özv. 
Thassy Kristóíné I kosár alma. dió, Kócza 
Marianna 1 ken ver. 2 kalács. 1 doboz süte­
mény. 2 K es aranyozott dió. Konrad Miksa 
gutoriöldi s. jegyző 3;> kg. corn pót alma. 
léd singer Rudolf 5 K. Gaa! Imre Zalaapan 5 
db. kalács. j.S . ya>>, Arvay' Gabor nemcsapátii 
jegyző 8 db. kaíaes, 1 kappen, 1 kosár akna. 
Nagy 1 Hifié Bucsnszcntlászló 1 süldő, 1 zs.tk 
alma. ivó b) leány osztály gyűjtése 440 db. 
cigaretta, sósborszesz, kockacukor és levelező­
lapok, Kummer Gyula 1 kosár alma, 1 üveg 
rum, fél kg. thea. u játék kártya. Skx.bhe.s 
Imre közjegyző 2 üveg pálinka és 10 K. 
Teienczy József ö a. 1 hassv l.aiosnc. óz v. 
Body Józsetné. Mura adun Tamásné 4 4 K.
lakács Józsefné 3 K, 'Varga X ilmosné. uzv.
1 sehürtz Au; élné özv. Kaszonyi Mih tiyne
2 2 K, Szalay Lászioné kalács, Kummer 
Gyuláné, sütemény, özv. Thassy Knstóíne 
alma, dió, özv. Skublics Zsigmondné 24 p a 
harisnya, Horváth Sándorné alma dió kalács 
cukoi Ka, Gsoknyny 1 ziiíj a kalács, ozv. T ang­
le! Mihály ne Kalács, özv. Ixuüeli Sáncomé 
kalács, alma, cr. C.sák Karó tv ne kalács, Body 
Zoltánná cukorka, Skubj.es ‘ Gizella kalács, 
alma, Harm Jánosué kalács, avvav Lajosné
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kalács, alma, Hagymásy Imréné sütemény, dió, 
Czobor Mátyásáé kalács, özv. Marton Lászlóné 
kalács, alma, dió, Varga Vilmosné kalács. A 
szegény gyermekek ruhájának varratási kolt- 
jgeihez hozzájárultak : özv. Skublics Zsigáné,set.

özv. Kutich Józsefné 10—10 K. özv. Marton 
Lá szí óné 4 K. Bogyay Elemérné, dr. Skublics 
Ödönné 3—3 K, özv. dr. Ruzsicska Kálmánná, 
özv. Hagymásy Gyuláné, özv. Farkas Imréné, 
Medgyesi Lajosné. Dergács Gyuláné, dr. Fatér 
Endréné. Tuczy Jánosné. Siposs Józsefné, 
özv. Thassy Kristófné, Thassy Lajosné, dr. 
Fritz Józsefné, özv. dr. Kelé Antal né. özv. 
dr. Isoó Jánosné, dr. Szigethy Elemérné, özv. 
Erdős Gézáné. Hajik Istvánná, Hagymásy Im­
réné. Mihálovics Károlyné, Mérő Gézáné, 
Kummer Gyuláné, özv. Gsesznák Sándorné. 
ür. Briglevics Károlyné, Sárközv Yiktorné, 
Malics Józsefné. Schmidt Józsefné, Suszter 
Oszkárné, dr. Bozzay Jenőné, özv. Fangler 
Mihály né. Lövészy Györgyné, dr. Fülöp Jenőné, 
Kosárszkv józsefné, Horváth Sándorné. Sper- 
lágh Gézáné. dr. Steiner Szilárdné, özv. Kán­
tor I’álné 2—2 K. Leány ruhát varrtak : dr. 
Balás Bélánc. Horváth Sándorné, dr. Csak 
Kárólvné, Árvay Lajosné, dr. Vdvardy Jenőné, 
Kiss Lajosné, S/m lay Lászlóné 2—2 öltönyt. 
Bődy Zoltánná, Gzobor Matyásné, özv. i)er- 
vari'cs Lajosné. Krosetz Gyuláné, dr. Keresz­
ten Józsefné. Moran dini Tamásné. Sperlágh 
Gézáné. dr. Abraham E: nőné. Hann jánosné 
1 — 1 öltönyt.

Mindazoknak, kik sebesült hőseink részére 
karácsomé ajándékul pénzt, élelmiszert ruhát 
vagy bárminő más tárgyat adtak, vagy a 
karácsonyfa-ünnepély sikere érdekében mun­
kás tevékenységükkel közreműködni szívesek 
voltak, a sebesült hősök nevében is hálás 
köszönetemet fejezem ki.

A Vöröskereszt kórház vezetősége nevében
Dr. sipeki Balás Bélámé.

Gyászrovat. Fatér Ferencné szül. Agg 
Szidónia dec. 24-én este 6 órakor, életének 
50-ik. házasságának 17-ik évében, rövid szen­
vedés után elhunyt. Férje a harctéren van s 
a temetésre sem jöhetett haza. — Zal a vár­
ni egye tanítói karúnak egyik érdemes, régi! 
tagja. Bencsics Károly adorjánfalvai tanító* 
elhalálozott. Xegvvenkét éven át szolgál tál
hazafias szorgalommal a magyar kultúrát s a 
hosszú időből 24 évig a vendajku Adorján­
tól un működött.

Pi Katholikus Legényegylet szinielo- 
adása. A Katholikus Legényegylet dec. 24-én, 
25-én és 26-án este nagysikerű karácsonyi 
színjátékot rendezett, amelyet mindhárom este 
igen nagy közönség nézett meg. Előadták a 
dr. Magyarász Ferenc aktuális színmüvét, a 
..Béke a háborúban“ c. darabot. A legnagyobb 
sikert Dömötör Mancika aratta a Kati néni 
szerepében. Amit ő produkált, az messze 
felülmúlja a műkedvelők színvonalát; az már 
valódi művészet. Nagyszerű volt Heig! László 
és Ratkovics Gizuska. Ott Imre főleg vontatott 
beszédmódjával, hangsúlyozásával i 48-as hon­
védj tűnt ki. Perzsa Veronka igazi, tűzről pat­
tant menyecske volt. Méltó párja volt Janzsó 
István. Molnár Gyula a káplán, Lendvay 
László az orvos, Cziráky Gizuska és Berta 
Juliska az ápolónők, Schnatter Antal a horvát 
sebesült szerepében nyújtottak élvezetes ala­
kítást. Ki kell emelnünk Steíanecz Gyulát, 
akit, mint súgót, nem lehetett hallani, szak­
avatott keze azonban annál inkább meglátszott 
az ügyes rendezésen. Lendvay János pár 
megható költemény közvetlen előadásával igen 
nagy sikert aratott. Az estét a „Tábori posta“ 
c. párosjelenct zárta le. amelyben Ratkovics 
Gizuska és főleg a kiváló tehetséggel megál­
dott Dömötör Mancika remekeltek. Az elő­
adást újévkor megismétlik.

Iskoláink a katonák karácsonyáért. 
Megírtuk, hogy iskoláink a katonák kará­
csonyára buzgó gyűjtési rendeztek s hogy e 
vélní 220 iskolában 4832 K 57 f. jött össze, 
pólókig még 4 iskolától érkezett bejelentés 
a ián felügyelőséghez s így a megyében 224 
iskola gyűjtése ismeretes. Az eredmény négy- 
ezerküencszázhárom (4903) K 07 fillér.

— A postáról. Hej, mostan posta ám iga­
zán a posta ! . . Héri ngmódra összepréselt 
felek, agvonfáradt tisztviselők, Maupassant 
toliara meito illatok (?), nagy zaj, ajtócsapko­

dások, légvonat, fogfájás, és más eféle 
ismertetőjelek adják az egerszegi posta képét.
A fogolytábor rengeteg munkát ád a postának. 
Az az egy szál kisegitő, akit remélhetően 
kapnak nem sokat fog javítani a helyzeten.
A legkülönösebb, hogy minden értékeikként 
amit a városban 8—10 helyen lehetne kapni, 
a postára megy a közönség s félnapig ott 
ácsorog, tülekedik, hogy egy utalványt, egy 
2 filléres bélyeget, egy tábori lapot vegyen 
. . . Persze, mindezt külön-külön.

Több világosságot! Nagyon érthető, 
hogy a villanygyár az üzemi anyagok borzal­
masan nagy ára miatt takarékoskodik. Ez a 
takarékoskodás azonban nem mehet a testi 
épség rovására. A Kisfaludy-utcán például soha 
egyetlen lámpa nem ég. Ez igy nem marad­
hat ! 1 2 lámpát föltétlenül égetni kell ezen a
hosszú, forgalmas utcán. Vagy talán bevárjuk. 
míg egy pár nyaktörés teszi nyomatékosabbá 
a kérelmet? . . .

Elmarad az óvodák téli szünete. A
kultuszminiszter elrendelte, hogy az óvodák 
az 1 havi téli szünetet ez évben se tartsák meg.

— Vásár. Kedden, aprószentek napján 
országos vásár volt. A hajlós füzkorbácsok 
most is suhogtak ugyan, de kevesebb kelle­
metlenséget okoztak, mint tavaly, ami érthető is, 
hiszen : „mind elvitték a legények elejét. . .“ 
Lopás csodák-csodája — nem történt, 
holott a vásár elég népes volt.

— Karácsonyi Album 1915. A Rózsavölgyi 
és Tsa, a legnagyobb magyar zeneműkiadó, 
ez évben ismét egy kiváló tartalmú, nagy, 
magyar zenegyükeményt hozott karácsonyra 
piacra. Csodálnunk kell a kiadók áldozatkész­
ségét. Értékesnél értékesebb zeneszámokat 
tartalmaz az uj Karácsonyi Album. Múlt évben 
a sok ezer példányból álló kiadás rövid pár 
hét alatt teljesen elfogyott. Ez évben kárpótlást 
nyernek mindazok, akik az előző Album 
vásárlásától elestek és uj örömöket hoz azok 
számára, akik a múlt évi kötetből derűt, vi­
dámságot, szórakozást, vigaszt és élvezetet 
merítettek egy esztendőn át. Az Album ez 
évben sokkal többet és értékesebbet tartalmaz 
mint a múlt évi. 106 oldalon, az 1914. évi 
legnagyobb sikerű operett mii-, kabaré-dal, 
katona-nóta, szalon és táncdarabok szine-javát 
adta a kiváló kiadó cég. Az Album kiállítása 
ízléses, rokonszenves és igen alkalmas kará­
csonyi ajándék. A fűzött példányokon kívül, 
melyeknek ára 5 korona, készültek kötött 
példányok is, ezeknek ára 7 korona. Kapható 
a helyi könyvkereskedésekben, lapunk kiadó- 
hivatalában és megrendelhető a kiadónál, 
Rózsavölgyi és Társánál Budapest, IV., Szer­
vita-tér 5.

Újév alkalmával ezúton kíván

boldog újévet
a mélyen tisztelt vevőközönségnek

SIKOTR FERENC
csemege kereskedő, Zalaegerszeg. 

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.
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Budapesti iroda YIIL, Üllői-ut 14. 1. 
em. a. 1. Telefon: József 32—12.

Gvásszal sújtott családoknak kész­
séggel áll rendelkezésre. Elesett 
hősöket gyorsan, kis költséggel haza­
szállít. Európa minden jelentékenyebb 
városában levő tagjaink ismerik a 
x idéket. a vidék nyelvét, ahol a sir 
felkeresendő és a hatóságokat, akik 
az engedélyt adják az átszállításhoz. 
A megbízás dija egy nagy bankba 

fizetendő. i—4
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Hirdetések
felvétetnek lapunk 
kiadóhivatalában.
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Újév alkalmával ezúton kívánok

boldog újévet
mélyen tisztelt vendégeimnek

KASZÁS JÁNOS
úri fodrász Zalaegerszeg.
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érdekfeszi tő új műsor, melynek re­
mek pontjai mindenkit meglepnek. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.
Helyárak : Páholy (5 személyre) 5 kor. 
Körszék 80 fill. I. helv 60 fill. 11. hely 

40 fül. Hí. hely 20 fill.
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Wapper Ignaez
sióira és glleiési vállalata

Kossuth Lajos-utca 50.
(7‘&fcfenz>1 ám C7.)

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szobrokból.

Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen egyediül ipar­
engedéllyel bíró kőfaragó mester, saját készítmény« 
és legjobb minőségű áruimat jutányos árak mellett bocsát­
hatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem kell azokat 

a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.
7—0 , ,Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
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Ajánljuk világhírű és kiváló magán- 
járó és vontatása gőz és benzin cséplő­
gépeinket, magán járó kőtörő és fűré­
szelő gépeket, közép és magas nyo­
mású nyersolaj motorokat, szaimapré­
seket. KELLNER és SCHANZER Buda­

pest, Kálmán-utca 3.

Ragál
ellem

most igen alaposan kell védekeznünk, mert 
kolera, vörheny, kanyaró typhus, himlő és 

1 egy óbb ragályos betegségek a háború után 
fokozottabb erővel lépnek fel, mint más; 
időkben, miért is szükséges, hogy minden 
háztartásban egy megbízható fertőtlenítő 
szer kéznél legzen. A jelenkor legmegbíz­
hatóbb fertőtlenítő szere a
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Levélpapírok, borítékok, 
meghívók, névjegyek, el­
jegyzési kártyák, reklám- 
cédulák. gyászjelentések 
stb. azonnal készülnek.

L'zieti könyvek, szótárak, 
naptárak, képeslapok több 
ezer mintában, iskolai fel­
szerelések stb. legjobb 

beszerzési forrása. ::
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I Körjegyzői nyomtatványok nagy raktára. 5
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szagtalan, nem mérgező, olcsó és eredeti 
üvegekben 90 fillérért minden gyógyszer­
tárban és drogériában kapható. Hatása 
Löffler, Vertun, Pertik Vas, stb. intézetei- 

! nek vizsgálatai szerint gyors és biztos, 
miért is az összes orvosok betegágyak 
fertőtlenítésére, antiseptikus kötözéseknél 
sebekre és daganatokra) kéz és arcmosásra 

és ragályok elhárítására, stb. mindenkor 
ajánlják

LYSOFORM 
SZAPPAN

linóm gyenge pipereszappan, l°/0 Ivsofor- 
mot tartalmaz és antiseptikus hatású. Al­
kalmazható a legkényesebb bőrre is: szé­
píti, megpuhítja és illatossá teszi a bőrt.

. hgy kísérlet és ön a jövőben, kizárólag! 
ezen szappant fogja használni. Ára 120 K.

FODORMENTA 
LYSOFORM

erősen antiseptikus hatású szájvíz. Száj- j 
bűzt rögtön és nyomtalanul eltüntet és a 
fogakat konzerválja. Használandó továbbá 
orvosi utasítás szerint toroklobnál, gége­
bán tál máknál és nátha esetén gurgulázásra.! 
Néhány csepp elegendő egy fél pohár vízre.

Eredeti üvegje 1 kor. 60 fill.

Az összes lysoformkészitmenyek kapha-! 
tók minden gyógyszertárban, drogériábanj| - 
Kívánatra bárkinek ingyen és bérmentvej| > 
megküldjük az ..Egészség 33 fertőtlenítés“ jj I 
című érdekes könyvet. 7—?6 !J ! -

vegyészeti gyáré Újpesten.
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Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefon 68.

Nagy raktárt tart mindermsmö sírkövek­
ből, Míszéli keresztekből ős szobrokból
E 1 v á IS a! sírboltok teajes f e i á í I í t á s á t, 
mauzöuieumok építését, jótállás melleit
Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.
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